
 

Награђени најбољи ученички бизнис планови

22.05.2018 - 1347

 Основна школа " Козарац" и Угоститељско-економска школа
награђене су за првопласирани бизнис план на такмичењу ученика
основних и средњих школа у области предузетништва и пословног
планирања под називом " Предузетничка обука за младе 2018". 

  

 У категорији основаца прво мјесто освојиле су ученице деветог разреда из Козарца Минета
Ђонлагић и Јасмина Махић за бизнис план производња дјечијих дрвених играчака.
 " Планирале смо бизнис израде играчака од дрвета, као природног материјала за дјецу од једне до
седме године старости и трудиле смо се да нам план буде што квалитетнији и реалнији за примјену
у пракси", истакла је Ђонлагићева.
 У категорији средошколаца , прво мјесто припало је Ивани Топић , ученици четвртог разреда
Угоститељско економске школе за бизнис план -производња намјештаја од палета.
 "Мој циљ је био да постигнем што бољи резултат, да план буде и еколошки исплатив , а освојеним
првим мјестом сам презадовољна будући да ће ми ова обука бити корисна и у даљем школовању",



истакла је Топићева.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је , уручујући признања најбољима , истакао да је
град одавно препознао значај едукације младих у области политике пословности.
 " Ми се спремамо за велика пословна улагања и инвестиције, тако да едукација младих који би у
будућности могли бити носиоци пословних активнсоти веома интересантна и ми томе посвећујемо
пуну пажњу заједно са увођењем што квалитетније практичне наставе у средње школе", рекао је
Ђаковић.
 Град Приједор у сарадњи са Агенцијом за економски развој Приједора "ПРЕДА-ПД" од 2005.
године подржава пројекат у којем су у почетку учествовали ученици завршних разреда средњих
школа, а од школске 2013/2014. године и ученици завршних разреда основних школа.
 Пројект менаџер Бранислав Вујасин је изјавио новинарима да је кроз пројекат предузетничке
обуке за младе од 2005.године прошло око 3500 ученика средњих и око 120 ученика основних
школа и едуковано је око 15 професора и десетак наставника.
 " Конкуренција је и ове године била велика и морамо похвалити наше ученике да имају веома
квалитетне и креативне идеје", истакао је Вујасин.
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